# ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ РАСШИРЯЕТ СФЕРУ УСЛУГ



**ИНФОРМАЦИЯ** • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Более полугода прошло с открытия пансионата с лечением после реконструкции. За это время в обновлённом пансионате побывали ветераны и сотрудники предприятий корпорации «Тактическое ракетное вооружение», а также жители Москвы и области. По словам главного врача пансионата Т.А. Ревягиной, основной поток пациентов обращается с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, остеохондрозом, артрозом, пяточными шпорами, последствиями травм и переломов.



Новое направление в сфере услуг появление диагностического отделения в пансионате. Уже сейчас приём ведут профильные высококвалифицированные специалисты – невролог и кардиолог. В соответствии с рекомендациями этих специалистов врач-физиотерапевт назначает лечение. «Каждому пациенту индивидуально определяем программу оздоровления. Все процедуры наши гости проходят в здании пансионата, очередей нет – созданы максимально комфортные условия для отдыхающих», - говорит Татьяна Александровна Ревягина.

«После реконструкции пансионата, кроме очень комфортабельных номеров, бассейна, лифтов, тренажёрного зала, у нас появилось и новое физиотерапевтическое оборудование, например, ультрасовременный аппарат для высокочастотной терапии. Всё это – передовые технологии в физиотерапии. Использование высокочастотной энергии для тепловой терапии имеет большую глубину проникновения по сравнению с традиционными методами, позволяет воздействовать не только на ткани с хорошим кровоснабжением, например, мышцы, лёгкие, но и на соединительную ткань, суставы», - поясняет главный врач, акцентируя внимание на преимуществах нового оборудования.



В частности, аппарат для ультразвука имеет предустановленные программы с современными параметрами, основанными на длительном, научно обоснованном опыте применения. Выполняется микромассаж, который обладает противовоспалительным и обезболивающим действием. Профессиональная лимфодренажная система имеет пять режимов работы, что позволяет индивидуально подобрать необходимый курс лечения. Рекомендуется при лимфатических отёках верхних и нижних конечностей, при сахарном диабете, синдроме беспокойных ног, реабилитации после травм.

Единственный в городе сканирующий лазер представляет собой прибор, обеспечивающий полную безопасность пациента (соответствует всем международным нормам), и применяется для широкого спектра заболеваний. Ингаляторий оснащён ультразвуковыми и компрессорными ингаляторами, отдельно работает кабинет магнитотерапии. Новое оборудование изготовлено ведущими российскими и зарубежными производителями.



Очень востребован кабинет «озокерита» для лечения специальным «горным воском», который проходит разогревание и стерилизацию на современном оборудовании. Появилась «соляная комната», в которой создание лечебно-профилактического микроклимата производится галогенератором путём продуцирования высокодисперсного аэрозоля хлорида натрия. Для этого применяется специальная мелкодисперсная илецкая соль. Кстати, при прохождении этой процедуры на экране транслируется фильм о красотах природы различных регионов России. Так что во время процедуры можно получить эстетическое наслаждение!

«Очень востребованы в пансионате процедуры водолечения. За годы работы

сотрудниками накоплен огромный опыт, лучшие технологии выверены до малейших нюансов. Именно поэтому многие пациенты с нетерпением ждали открытия пансионата и сразу вернулись к нам, так как уверены в высоком качестве проведения этих процедур, - говорит Т.А. Ревягина. - Современные и комфортные пузырьковые ванны с концентратами хвои, серы, нафталана, йодо-брома подарят здоровье и удовольствие. Имеются также вихревые ванны для ног с концентратом каштана, которые применяются при болезнях вен, лимфатических сосудов, полинейропатиях».

Совсем недавно к оздоровительным услугам пансионата добавилась кедровая фитобочка - мини-парная, во время которой человек сидит внутри бочки, а голова остаётся снаружи. Благодаря этому исключается перегрев, и процедура парения комфортно переносится пожилыми людьми и детьми. Парение в фитобочке благотворно влияет на организм в целом: повышается иммунитет за счёт стимуляции обменных процессов и потения, кожа становится гладкой, происходит очищение организма и снимается нервное перенапряжение, улучшается самочувствие. В одном помещении с фитобочкой установлена инфракрасная сауна, которая позволяет осуществлять более глубокий прогрев.



Кроме того, за летний сезон многое сделано для благоустройства территории пансионата. Расчистили участок леса вокруг корпуса, проложили удобные, хорошо освещённые дорожки для прогулок длиной более километра, подготовили место для установки беседок. Тропинки приподняты над землёй на высоту около двадцати сантиметров, что позволит прогуливаться с комфортом в любую погоду – ведь пребывание на свежем воздухе тоже можно отнести к оздоровительным процедурам.

«Лечение в пансионате с применением физиотерапии имеет большие преимущества. Это мягкие безболезненные лечебные эффекты в сочетании с отдыхом, получение лекарственной терапии, сокращение сроков лечения, отсутствие побочных явлений и более длительный период ремиссии. Для некоторых посетителей важным фактором выбора пансионата является удобное расположение, когда оздоровительные процедуры можно получить рядом с домом, избегая утомительной дороги и перемены климата это экономит леньги силы и исключает риски, связанные с акклиматизацией. Конечно, мы всегда рекомендуем пациентам приобретать путёвки как минимум на 11 дней, чтобы получить максимально хороший результат от оздоровительных процедур. Но также набирают популярность заезды «выходного дня». Какой бы формат вы ни выбрали, главное — забота о своём здоровье.

Приходите, мы всегда вам рады!» приглашает Татьяна Александровна.

ОЛЬГА КАРБОВСКАЯ

## СВЕТЛАНА:

«Около месяца назад я начала искать место, где можно спокойно отдохнуть, поправить здоровье. Живу в Москве, поэтому смотрела что-то поблизости в Московской области. В Яндекс-картах нашла пансионат с лечением КТРВ – и мне всё понравилось: расположение, программы оздоровления, цена. Взяла путёвку на 10 дней. Побывала на приёме у врача, назначили процедуры, которые сейчас с удовольствием посещаю. У меня отличный одноместный номер – очень комфортный, чистый, каждый день делают уборку. Если сравнивать с гостиницами, категория моего номера как минимум на «четыре звезды»! Очень нравится персонал: сотрудники пансионата очень добрые и отзывчивые, к ним можно обратиться с любыми вопросами. Еда индивидуальная для каждого пациента, всё вкусно. В свободное время гуляю вокруг пансионата – территория ухоженная, хорошие тропинки для прогулок, скамейки. Поблизости парк «Лосиный остров» — иногда хожу туда гулять. Очень рада, что поблизости от Москвы есть такое замечательное место для отдыха и оздоровления, буду обязательно рекомендовать его своим знакомым».

#### татьяна:

«Шикарный пансионат после ремонта!!! Вежливый обслуживающий персонал, чистые номера, ежедневная уборка, вкусные блюда, чуткий медперсонал. Территорию вокруг пансионата сейчас обустраивают для прогулок. Всё замечательно, успехов всем в вашем труде и процветания!»

# ГАЛИЯ:

«Выражаю огромную благодарность руководству корпорации за прекрасный уютный лечебный профилакторий, а врачам-специалистам — за профессиональное и грамотное лечение. Профессиональный коллектив! Великолепная кухня с домашним, диетическим питанием, разнообразным меню из свежих продуктов, выдерживается вес, красиво украшено. Девчонки все чудо. Чистота, как в операционной. Прекрасный бассейн, сауна. Спасибо огромное нашему профкому за предоставленную возможность пролечиться и пообщаться с таким прекрасным коллективом. Низкий вам всем поклон! За такое чудо уюта, красоты и профлечение».

### КОЛЛЕКТИВ ВЕТЕРАНОВ ВПК «НПО МАШИНОСТРОЕНИЯ», Г. РЕУТОВ:

«Коллектив из четырёх человек выражает глубокую признательность и благодарность сотрудникам и медперсоналу пансионата корпорации «Тактическое ракетное вооружение» за внимание и заботу. Встретили нас радушно, разместили, учитывая наши пожелания. Медперсонал уделял большое внимание и проявлял заботу при оказании процедур. Нас очень порадовали современное оборудование, бассейн. Мы желаем всему коллективу пансионата дальнейшего развития, увеличения числа отдыхающих, и успехов в их оздоровлении».

Коллектив пансионата с лечением с радостью ждёт гостей! Адрес: г. Королёв, ул. Подлесная, 13А, тел. 8-915-224-1598 круглосуточно, сайт pansionatktrv.ru